

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第710期 | 2023年7月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

炼功十来天 高级机电工程师从死亡线上重生

高级机电工程师二哥打来电话说：二妹，这功真神了，你走后，我非常难受，到医院检查一切正常，医生说我没病，过去的病全好了。我不相信，第二天又去了另一家大医院做检查，果然两个医院检查结果一样，真的好了。医生还问我吃了什么药。我告诉他才炼十来天法轮功病就全没了。这位主任医师相信，说他有几位病人是老干部，炼法轮功后病都好了，还来告诉他，让他也炼功。医生说你回家好好炼功吧，这功真实不虚呀！

【明慧网】我是一名中等职业学校教师，把我及家人受益法轮大法的事情讲述出来与大家分享，证实大法的神奇、神圣与美好，感谢师尊对我一家人的救度之恩。

我二哥被从死亡线上拉回来

我的二哥是一名高级机电工程师，在一家国企单位任动力科科长，他搞了多项技术革新，发明多项节能设备并获国家专利，为厂里节省大量能源。他觉的自己有能力，厂里一位管理生产技术的副厂长调走了，他以为一定能提他当副厂长，别人也认为他最胜任这项工作，结果没提他，被提的那位副厂长各方面都不如他。他心里不平衡，吸烟喝酒生闷气，把身体搞的一团糟，肝炎、肺病、脾肿大四指，经常住院。

一九九七年秋，二哥已住院四个多月了，医生诊断他的肺一点弹性都没有了，象一张被水浸透了的纸，用手一提就是一块块的小纸片，糟透了。那时他四十多岁，医生说这肺象七、八十岁老人的肺，没希望了。最后医院下了病危通知书，让家属把人接回家，说无治疗价值了。

回家后，他知道自己不行了，写好遗书。我妈妈告诉我说二哥不行了，我立刻给他打电话，告诉他法轮功能救他，他问那功是干什么的？我说是佛法修炼，修佛的。他说哪有佛呀，别迷信了，他是地道的无神论者。

学校一放寒假，我立刻带着借来的一套师父广州讲法录像带乘火车奔波千里当晚赶回老家。二哥却不让我放录像，我嫂子说：她这么远回来，你不看，我们看。让我放给全家看。就这样我们一家人都围着看师父的讲法录像。师父讲往高层次上带人，二哥不相信，还有抵触，自以为他聪明有能力。那时我才得法半年，只知道炼功，学法少，不懂法理。我们看完一讲，二嫂说再看一讲，接着又看第二讲，师父讲天目、另外空间，这时二哥说师父讲的对，越听越爱听，师父讲的都对，不是迷信是科学。

看完第二讲，已经十一点多了，我们都去休息了。第二天一大早，我们都没起来，二哥早早出门买回空白录像带又借来录像机，复制了师父全套讲法录像带，把我带来那套包好装在包里了。我说你没看见后面写的不准翻录吗？他说你拿走了我看啥呀？三天看完九讲。

我又去姐姐家、妹妹家和三哥家里放录像。他们看后都学炼法轮功了。姐姐家不远就有炼功点。我这几家走一圈回来学校也开学了。

我返回学校的第二天中午，二哥打来电话说：二妹，这功真神了，你走后，我非常难受，到医院检查一切正常，医生说我没病，过去的病全好了。我不相信，第二天又去了另一家大医院做检查，果然两个医院检查结果一样，真的好了。医生还问我吃了什么药。我告



诉他才炼十来天法轮功病就全没了。这位主任医师相信，说他有几位病人是老干部，炼法轮功后病都好了，还来告诉他，让他也炼功。医生说你回家好好炼功吧，这功真实不虚呀！

我哥原来经常住院的市中心医院，给他看过病的医生及家人都见证了法轮功将他从死亡线上拉回来，给了他第二次生命。全家人都万分感激法轮大法，感谢师父救命之恩。他家住七楼，过去上楼要休息几次才能上去，现在扛着一罐液化气一口气就到家了。他修炼过程中，在生产上科研上出现的神奇事非常多，由于篇幅有限，这里先不讲了。◇文 / 中国大陆大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

武汉六十八岁的秦秀娟被构陷到汉阳区法院

【明慧网】武汉市洪山区 68 岁的法轮功学员秦秀娟，今年二月三日，被武汉市公安局轨道交通管理分局三金潭派出所警察绑架、抄家，被非法关押在武汉市第一看守所。日前，律师告知其家人，秦秀娟已被构陷到武汉市汉阳法院。法院将在 7 月 20 日左右非法开庭。负责此案的法官姓潘。

二零二三年二月三日下午，三金潭派出所五、六名警察，闯入秦秀娟家中，称有人举报秦秀娟一月三十日在汉口地铁站内张贴一张书有“法轮大法好”的不干胶，遂将她绑架，并非法抄家，抢走几十本大法书籍及师父法像等私人物品。警察当时未出示逮捕证，将秦秀娟老人带走关入武汉市第一看守所。她儿子媳妇在外地上班，留下家中五岁孙女无人照看。警察两天后才寄给家属一张逮捕证。后秦秀娟被构陷到武汉市汉阳区检察院、汉阳区法院。



信仰
合法
迫害
有罪

秦秀娟原住河北省唐山市丰润区，唐山市印染厂退休职工。她曾叙述自己在修炼法轮功前，身体不好，经常发烧感冒，心脏不好，心率快，腰椎间盘突出，肠胃不好。修炼法轮功后，她无病一身轻，和单位的同事相处融洽，家庭和睦。

自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，秦秀娟因坚持信仰、传播真相，遭到中共多次迫害，曾被非法判刑三年半。

一九九九年七月二十二日，秦秀娟到北京为法轮功鸣冤。唐山市

“610”人员指使印染厂将她非法拘禁十五天。二零零零年过年期间，被绑架到唐山市洗脑班迫害二十天。二零零一年，她又被绑架到唐山洗脑班迫害两个月。

从二零零零年到二零零三年，每逢节假日，唐山市“610”指使唐山市印染厂限制秦秀娟的人身自由，或禁足家中，或关单位看管，工厂负责人多次带人到家中骚扰。

二零一二年二月，秦秀娟到武汉给儿子看孩子期间，武汉市青山区武东派出所警察闯到她儿子家绑架她，并非法抄家，抢走大法书籍、笔记本电脑、打印机、刻录机等私人物品。同年十二月十二日，秦秀娟被武汉市青山区法院非法判刑三年半。她在武汉女子监狱遭受各种折磨，身体受到很大伤害，满头白发，手、腿、脚抽筋。

现在，68 岁的秦秀娟再次面临中共的司法迫害。◇

信仰无罪 停止迫害

旅包，抢走随身携带的播放器和磁卡，并将她劫持到警务处非法审讯三个多小时，拘留一夜，到次日早上九点多钟才释放。

中共迫害法轮功学员的初期，涂宝珍因去北京上访证实大法，曾被非法劳教一年半。

铁警立即将此事传到黄陂他们的同伙。4月8日早上清晨7点多钟，一群黑衣警察就来到涂宝珍家门外敲门，闯进家门后，不由分说，满屋翻箱倒柜，非法抄家行窃，没有找到任何他们想要的。却把衣柜里存放了二十多年、迫害前印有真、善、忍字样的一件炼功服抢走了。不怪有人说：“劫匪不走空路”。真是如此啊。

事过两个多月后，6月下旬的一天早上，四男一女，五名警察又去她家敲门说：“我们不拿东西，只是进屋里看看”。被家人挡在门外，行恶者没能得逞。◇

武汉法轮功学员被迫害简讯

武汉市法轮功学员梁义被转为非刑事拘留

武昌区法轮功学员梁义因在汉街发法轮功真相传单，被监控拍到，被汉街派出所非法拘留 15 天，7 月 5 号未被释放，直接被武汉市公安局武昌分局转为刑事拘留，转押在武汉市武昌区（青菱）看守所。现由武汉市公安局武昌分局的朱警官办理此构陷案。

他们让梁义交出上面的人，就可以减刑，那就是已经内定要判梁义的刑，无理由的加刑。

武汉市江岸区花桥街派出所警察杨婷骚扰法轮功学员

近期，武汉市江岸区花桥街派出所的警察杨婷电话骚扰法轮功学员。

武汉市江岸区花桥街派出所电话（027）85391066

武昌区多名法轮功学员遭非法拘留

6 月 14 日下午，武昌区几名法轮功学员约 4 点 45 分大家正准备各自回家，一名便衣警察突然出现在房中间，紧接着又进来 3 名便衣警察。同时，门里门外还有几人。可能是国安早就盯上了。把所有的人都带到梨园派出所逐个问话做笔录，问口供、签字。9 名法轮功学员最大的 87 岁，最小的 50 多岁。最后，被告知的被拘留 10 天，也有的被拘留 15 天（不执行），有的第二天中午才放回。

武汉市黄陂区法轮功学员涂保珍在火车上被抄包、拘留

武汉市黄陂区前川街法轮功学员涂保珍去广州参加外甥生日宴会，于 4 月 7 日晚，火车将到站准备下车时，乘警突然上前抄她的行